

港式喜剧《还是觉得你最好2》热映中

谢君豪谈首次演喜剧感受：「过瘾！」



《还是觉得你最好2》在中国香港上映以来连续一周单日票房第一，荣登今年香港春节档票房冠军，影片于2月24日元宵节正式在中国内地上映。

谢君豪原来从未在银幕上演过喜剧，电影《还是觉得你最好2》是头一回。他饰演的六叔虽然戏份不多，但当他每次顶着飞机头、戴着茶色墨镜、穿着五颜六色的西装登场时，不用说话都自带笑点。六叔是陈家长辈，做鱼翅生意发家；信奉“家和万事兴”，自己的脾气却不太好。他在片中“大闹”婚礼，让几位主人公头疼不已。

合作演员王菀之说，私下的谢君豪有颗顽皮的心，他在六叔这个角色中“放飞自我”，让观众看见他的另外一面。此前，谢君豪接受了羊城晚报的专访，谈到首次演喜剧的感受，他说了两个字：“过瘾！”

鱼翅装很抢眼 六叔这个长辈够“潮”

羊城晚报：《还是觉得你最好2》是你第一次在大银幕上演喜剧，感受如何？

谢君豪：还真的是！很感谢老板（江志强）和导演（陈咏燊）给我这个机会。我以前演过喜剧的舞台剧，但做了小生之后就很少接喜剧了。不过我平时也喜欢在台上搞搞笑，这次在电影里更是可以好好地玩一下。最初收到邀约的时候，六叔这个人物还没成型。我跟老板、导演反复讨论，写了很多版本，最后才形成大家现在看到的六叔。

羊城晚报：你觉得六叔难演吗？

谢君豪：说实话，讨论了那么多次，我还是没想好要怎么演六叔。我一开始以为六叔会穿唐装，因为他有老派的一面。但直到试造型的那天，我衣服一穿、头发一梳、眼镜一戴，感觉马上出来了。这次的造型帮了我很多。

羊城晚报：六叔的每一套造型都非常抢眼，你最喜欢哪一套？

谢君豪：最出色的当然是鱼翅装。六叔给自己和莫妮卡设计了配对的西装和裙子，打扮成“鱼翅大王”和“鱼翅天使”亮相，像金童玉女一样。这套衣服很能反映六叔的特点：他是个很爱美的人，很讲究穿衣打扮。

羊城晚报：六叔的审美还挺像长辈的。

谢君豪：不是哦！审美这件事见仁见智。你们觉得他老土，他觉得自己可潮了。

羊城晚报：六叔这个角色给你留下最深刻的印象是什么？

谢君豪：虽然是个喜剧角色，但他重情重义，这是令我最感动的。虽然剧本没写，但我认为他应该是家族里最富有的人，很愿意照顾亲戚朋友。跟他做朋友一流！他虽然跟二哥陈礼吵架，但仍然半夜去取钱给二哥结账，真是个很有义气的人。

片中要追着蒋志光打 “还好我早年拍过《仙剑》”

羊城晚报：作为第二部新加入的成员，跟导演和其他演员磨合得怎样？

谢君豪：我看第一部的时候很感动，觉得是一部令人感到很温暖的喜剧。这次有机会参演第二部，自然也非常开心。导演和主演们经过上一部的磨合，已经非常有默契。我主要是跟他们一起把握喜剧的尺度，看看是要演得更放还是更收。导演和主演很接受我们这批新的家庭成员，所以很快就磨合到合适的程度了。

羊城晚报：拍摄现场有什么趣事可以分享？

谢君豪：喜剧的拍摄现场特别有活力，特别开心。印象最深的是六叔跟二哥吵架那一幕，挺长的一场戏，导演要求一镜到底。这场戏除了我俩，还有很多婚礼宾客围观，所以是一场涉及几十个人的大戏。但真的一次就搞定了。看回放的时候，我们站在监控屏幕前看，一起笑、一起鼓掌，真的就像一家人一样。

羊城晚报：大伯、六叔、七叔等几个长辈争执的那场戏也让很多观众捧腹大笑。

谢君豪：这场戏也拍得很过瘾。这是我们的出场戏，跟修哥、黎彼得、蒋志光等前辈一起拍，我要追着蒋志光打。还好我早年拍过《仙剑》，还是有点身手的，哈哈！这场戏好玩的点在于台词和表演风格都很有传统长辈的感觉，我们几个人好像真的变成了“阿叔”。

羊城晚报：《还是觉得你最好》曾改编成舞台剧。如果第二部也搬上舞台，你有兴趣继续参演吗？

谢君豪：义不容辞！我可以穿着鱼翅装上台。

羊城晚报：2023年你接连拿下多个荣誉。《天下第一楼》获得第七届华语戏剧盛典最佳男主角，又获香港演艺学院颁发荣誉院士，电影方面也凭借《毒舌律师》获得新时代国际电影节金扬花奖的最佳男配角。你如何评价过去这一年？

谢君豪：衷心感谢。尤其是当我的母校颁奖给我时，我特别感动。我在香港演艺学院成长，在那里打下了戏剧基础。如今我在业界工作了这么多年，也积累了一些经验。我认为应该分享给年轻人。希望新的一年，我可以参与更多教育工作，这是我的新年心愿。

据羊城晚报